Ane

1. |Oél| = 27TT
v Le champ électrique a la sortie du polariseur P; est
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Que 'on peut écrire E1 = Fy.2.cos (wt - —) cos ce qui correspond & une intensité I; = 10.00325
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v On a de méme I = 11.608270[, I3 =15.cos 7@ et Iy = Ig.c0327a

. On remarque que Iy = Io.cos%.l'[ple —1cos®[(N - 1) .a]

Onaura Iy =Ipsia=0(2.7) =k.2.7

. Application numérique : e = 250 um et |An|=n, —n, = 1072

2.m.An.e An.e 2500 An.e 2500

On a alors f = k.2.7 donc kmzn = m = W = 3,84 et kmax = m = ﬁ = 6,25

On aura donc les longueurs d’onde transmises pour k=4 : A=625nm, k=5: A=500nm et k=6 : A =416 nm.
Si la source lumineuse a une bande spectrale relativement étroite, on obtiendra alors a la sortie du filtre une seule
composante spectrale.



